; Consultants

ESSAI DE PERMEABILITE DANS LE SOL

Effectué par:R.L

H.G.E. inc. .
niveau descendant
Firme: Projet: L.E.S. EST-PORTNEUF _ |Essai #: 2
Contrat #: HGE-91-582 |Emplacement S-1 Date: 15 Mai 1992
Profondeur d'essai: Sol: Forage #: S-1
Nappe phréatique:
haut: 1371 cm
bas: 1460 cm Echantillon #: profondeur hw= 474 cm
INOTE: Un schéma de l'essai montrant toutes les dimensions Date: 15Mai1992 heure: 11h45
pertinentes, doit étre tracé au verso de cette formule.
Essai en "bout de tubage" (1) temps —=>
(tubage)
Calibre 10.0
Diamétre intérieur D= cm
Hauteur au-dessus du sol hl= cm
Longueur télescopée = cm
Essai Lefranc (2)
{tubage)
Calibre 20.3
Diamétre intérieur D=19.7 cm
Longueur téléscopée = cm
Hauteur au-dessus du sol hi= 190 cm
Profondeur totale h2=1390 cm
(lanterne)
Matériau sable #16 1.0 —oe e s
Volume déversé Vs= 36945 cm3
Profondeur bas h3= 1460 cm %
Longueur L=h3-h2= 70 cm
Profondeur du haut du sable hs= 1370 cm
Diamétre A= | 4Vs-(h2-hs)aD 2 =23.81 cm
\—
Essai dans le piézométre #: (3)
(voir formule)
(inst. piézo.) h1= cm
d=dtm = cm
A= cm 0.1
L= cm ogoogogooeoeooaeeaeQ9g
ON ST O oo NTOmMONT O OO
T Trr T T NN NN ANNM
[Téte d'eau initiale:
HO=hi+hw = _664 cm
Heure 1 AN HU-AR % =HU-AN Type d'essal:
min | cm cm Ho O ) |c=029D
11:46 0 0 664 1.0000 B (2 [c=23D2C, |C= 1.25 cm
11:47 1 8 656 0.9880 O @) |[c=e3d2cL |t
11:48 2 9 655 0.9864
1151 5 10 654 0.9849 X=log2/A=0.77/t = 1.0 min|T =60 (t -t }=1740 s
1156 | 10 | 105 | 6535| 09842 |Y=8L=560cm |t '= 30.0 min 2 9
12:01 15 11 653 09834  |C=XY=0.0014cnA?: 09880  [B=23log _A_ =0.0077
12:16 30 13 651 0.9804 L A, 0.9804 32
K = BC/T = 5.5510e-6 cm/s

Calculé par:R.L

Vérifié par:M.S.




) Consultants

ESSAlI DE PERMEABILITE DANS LE SOL

Effectué par:R.L

H.G.E. inc. niveau descendant
Firme: Projet: L.E.S. EST-PORTNEUF _|Essai #: 1
Contrat #: HGE-91-582 |Emplacement S-2 Date: 15 Mai 1992
Profondeur d'essai: Sol: Forage #: S-2
Nappe phréatique:
haut: 740 cm
bas: 850 cm Echantillon #: profondeur hw= 474 cm
INOTE: Un schéma de l'essai montrant toutes les dimensions Date: 15Mai1992 heure: 11h45
pertinentes, doit étre tracé au verso de cette formule.
Essai en "bout de tubage™ (1) temps —mmM8M8M8=
(tubage)
Calibre 10.0
Diamétre intérieur D= cm
Hauteur au-dessus du sol hi= cm
Longueur télescopée = cm
Essai Lefranc (2)
(tubage)
Calibre 203
Diamétre intérieur D=19.7 cm
Longueur téléscopée = cm
Hauteur au-dessus du sol hi= 70 cm
Profondeur totale h2= 788 cm
(lanterne)
IMatériau sable #16 1.0 —Ot—1—1—3% 3¢
Volume déversé Vs= 28324 cm3
Profondeur bas h3= 850cm A
Longueur L=h3-h2= 62 cm
Profondeur du haut du sable hs= 740 cm
Diamétre A= | 4Vs-(h2-hs)aD 2 =16.77 cm
‘ \l —a
Essai dans le piézomeétre #: (3)
(voir formule)
(inst. piézo.) hi= cm
d=dtm = cm
A= cm 0.1
L= cm coocooQeQ9o9oQoaQ9 99
. O N T O OO N OO NT OO
— = " ~ AN AN NN ANNM
Téte d'eau initiale:
HO=hi+hw = 575 cm
Heure i Ah HU-An A =H0-AN Type d'essal:
mn | ocm cm HO O (1) |[c=028D
11:46 0 0 575 1.0000 B (2 |[c23D2C, |C= 1.56 cm
11:47 1 0 575 1.0000 O @® |c=e3d2cL |t
1148 2 05 5745 0.9910
11:51 5 15 5735 0.9974 X=log2lUA=0.87|t = 1.0 min|T=60(t_-t }=1740 s
1156 | 10 | 25 | 5725| 09957 |v=8L=496cm |t '= 30.0 min . B -
12:01 15 | 37 | 571.3| 09936  |C-XY¥-0.0018cmA%: 10000 |[B=23log _A_  =00096
1216 | 30 | 55 | 5695|  0.9904 L A, 0.9904 2
K=BC/T= 86 10e-6 cm/s

Calculé par:RL

Vérifié par:MS.




Consultants

ESSAI DE PERMEABILITE DANS LE SOL

H.G.E. ic. niveau descendant
Projet: L.E.S. EST-PORTNEUF Essai #: 5
Contrat #: HGE-92-582 |[Emplacement Date: 26 Mai 1992
Profondeur d'essai: Sol: Forage #: P-1 _
|Nappe phréatique: 6.46 m
haut: cm margelle: 1.00 m
bas: cm  |Echantillion #: profondeurhw= 546 m
NOTE: Un schéma de l'essai montrant toutes les dimensions Date: 26 mai 1992 heure: 11:20
pertinentes, doit étre tracé au verso de cette formule.
Essai en "bout de tubage" (1) temps ——>>
(tubage)
Calibre 1P =
Diameétre intérieur D= cm = — ==
Hauteur au-dessus du sol hil= cm —]
Longueur télescopée = cm =
Essai Lefranc (2)
(tubage)
Calibre
Diamétre intérieur D= cm
Longueur téléscopée & cm
Hauteur au-dessus du sol h1 cm
Profondeur totale h2= cm
(lanterne) . ;
MESEAT -Formation trop perméable
Volume déversé Vs= cm3 pour effectuer I'essai.
Profondeur bas h3= cm
Longueur L=h3-h2= cm -Impossible de produire une
Profondeur du haut du sable hs= cm charge hydraulique
suffisante.
Diamétre A=  4Vs-(h2-hs)aD 2 = cm
—
Essai dans le piézométre #: P-1__ (3)
(voir formule)
(inst. piézo.) hi= cm
d=dtm = cm
A= cm 0:1
L= cm g ogaogaoeeQgegoaQggaqg
civosoddegdIEEE
Téte d'eau initiale:
HO=h1+hw = cm
Heure | 1 AN HO-Ah| =HU-Ah lype dessal
min cm cm HO 0 (1) C=0.29D
0 0 1.00 0 (2) [c==23D2C . |C = cm
1 B (3) [C=23d32CL
2
5 X=log2UA=___ |t = min|T = 60 (12- t )=—_s
10 Y=8l=__cm |t'= mi'nl 1
15 C=XY¥=_cm| 2 B =2.3log -
» |
, K =BC/T > 10e-2 cm/s
Effectué par: S.D. Calculé par: S.D. Vérifié par:AL




Consultants

: ESSAlI DE PERMEABILITE DANS LE SOL
: H.G.E. inc. ,
2 niveau descendant
Firme: Projet: L.E.S. EST-PORTNEUF  |Essai #: 4
Contrat #: HGE-92-582 |Emplacement Date: 26 Mai 1992
Profondeur d'essai: Sol: Forage #: P-2
Nappe phréatique: 6.28 m
haut: cm margelle: 1.00m
bas: cm  |Echantillon #: profondeurhw= 528 m
INOTE: Un schéma de l'essai montrant toutes les dimensions Date: 26 mai 1992 heure: 10:36
pertinentes, doit étre tracé au verso de cette formule.
Essai en "bout de tubage" (1) temps ——>
. (tubage) 1.0
. [Calibre ’
Diamétre intérieur D=___cm = ————
Hauteur au-dessus du sol hi= cm E _%
Longueur télescopée = cm —]
Essai Lefranc (2)
) (tubage)
Calibre
Diamétre intérieur D= cm
Longueur téléscopée = cm
Hauteur au-dessus du sol hi= cm
Profondeur totale h2= cm
(lanterne) . .
IMateriau -Formation trop perméable
Volume déversé Vs= cm3 pour effectuer I'essai.
Profondeur bas h3= cm
Longueur L=h3-h2= cm -Impossible de produire une
Profondeur du haut du sable hs= cm charge hydraulique
suffisante.
Diamétre A= 4Vs-(h2-hsjaD 2 = cm
—
: JEssai dans le piézomeétre #: P-2__ (3)
(voir formule)
(inst. piézo.) hil= cm
i d=dim = cm
R o cm 0.1
L= cm oOoCc o000 goQooQoaeaQeecC
Ao ddIPEEIIRRE
Téte d'eau initiale:
HO=h1+hw = cm
Heure i AR HO-AR| =HO-ARh [ype dessai:
min cm cm HO o (1) C=0.29D
0 0 1.00 O (2) C=23Dz2C  |C = cm
1 @ (3) [C=23d?2CL
2
B X=log2UA=___ |t = min|T = 60 fl st )= S
10 Y=8L=__ cm |t min‘ 1
15 C=XY=__cm | 2 B =23 log =
30 |
K=BC/T >10e-2 cm/s

Effectué par: S.D. Calculé par: SD. Vérifié par:AL




Cfl“é”gal':f ESSAI DE PERMEABILITE DANS LE SOL
T ' niveau descendant
Firme: Projet: L.E.S. EST-PORTNEUF Essai #: 3
Contrat #: HGE-92-582 |Emplacement Date: 26 Mai 1992
Profondeur d'essai: Sol: Forage #: P-3
Nappe phréatique:
haut: cm margelle:
bas: cm  |Echantillon #: profondeur hw= 342 cm
INOTE: Un schéma de l'essai montrant toutes les dimensions Date: 26 MAI 1892 heure:
pertinentes, doit étre tracé au verso de cette formule.
Essai en "bout de tubage” (1) temps —mMm>>
(tubage) 1.0
Calibre A — —— —%%
Diamétre intérieur D= cm =E==——=X%=
Hauteur au-dessus du sol hi= cm =
Longueur télescopée = cm
=
Essai Lefranc (2)
(tubage)
Calibre
Diamétre intérieur D= cm
Longueur téléscopée = cm
Hauteur au-dessus du sol h1 cm
Profondeur totale h2 cm =
(lanterne) .
Matériau -Formation trop perméable
Volume déversé Vs cm3 pour effectuer I'essai.
Profondeur bas h3 cm
Longueur L=h3-h2= cm -Impossible de produire une
Profondeur du haut du sable hs= cm charge hydraulique
suffisante.
Diamétre A=  aVs-(h2-hs)xD 2 = cm
e
|Essai dans le piézomeétre #: P-3 (3)
(voir formule) o
(inst. piézo.) hil= cm
d=dtm = cm
A= cm 0.1
L= cm 2999909999899 989
cdvedcdrsdgiNEss
Téte d'eau initiale:
HO=h1+hw = cm
Heure T i) HU-AR| =HU-Ah Type dessar.
min | cm cm HO O (1) |C=0.29D
0 0 1.00 0O (2) [C==23D2C  |C = cm
1 W (3) |[C=23d 2CL
2
5 X=log2L/A=___ |t = mnT=60(_-t )=_ s
10 Y=8L=___cm [t'= min‘ 2
15 C=XY=__cm 2 B =2.3log =
2 — |
K = BC/T > 10e-2 cm/s
Effectué par: S.D. Calculé par: S.D. Vérifié par:AL




} Consultants

ESSAlI DE PERMEABILITE DANS LE SOL

"H.G.E. nc. ,
niveau descendant
Firme: Projet: L.E.S. EST-PORTNEUF __ [Essai #: 7
Contrat #: HGE-92-582 |Emplacement Date: 27 Mai 1992
Profondeur d'essai: Sol: Forage #: P-4
Nappe phréatique:
haut: cm ) ' margelle:
bas: cm  |Echantillon #:_ profondeurhw= 446 m
INOTE: Un schéma de l'essai montrant toutes les dimensions Date: 27 mai1992 heure: 14:30
pertinentes, doit étre tracé au verso de cette formule.
Essal en "bout de tubage” (1) temps ——>=
(tubage)
Calibre 0=
Diamétre intérieur D= cm |
Hauteur au-dessus du sol hil= cm ==
Longueur télescopée — cm
|Essai Lefranc (2)
(tubage)
Calibre
Diamétre intérieur D= cm
Longueur téléscopée = cm
Hauteur au-dessus du sol hi= cm
Profondeur totale h2= cm
(lanterne) . i
Matériau -Formation trop perméable
Volume déversé Vs= cm3 pour effectuer I'essai.
Profondeur bas h3= cm
Longueur L=h3-h2= cm -Impossible de produire une
Profondeur du haut du sable hs= cm charge hydraulique
suffisante.
Diamétre A=  4Vs-(h2-hs)nD 2 = cm
—
Essai dans le piézomeétre #: P-4 (3)
(voir formule) '
(inst. piézo.) hl= cm
d=dtm = cm
A= cm 0.1
L= cm 2092999999999 99c¢g
cNTesddIodgHILER
Téte d'eau initiale:
HO=h1+hw = cm
Heure i AR HO-AR| =HU-AR Type dessai:
min cm cm HO o (1) C=0.29D
0 0 1.00 O (2) |[c=23D2C_ |C = cm
1 W (3) [c==23d32CL
2
5 X=log2l/A=___ |t = min|T = 60 (12- t )= s
10 Y=8l=__ cm |t'= min. 1
15 C=XY=__cm | 2 B =2.3log =
20 |
K =BC/T > 10e-2 cm/s
Effectué par: S.D. Calculé par: S.D. Verifié par:AL




Gonsuitants ESSAI DE PERMEABILITE DANS LE SOL
H.G.E. mc. .
niveau descendant
Firme: Projet: L.E.S. EST-PORTNEUF __ |Essai #: 6
Contrat #: HGE-92-582 |[Emplacement Date: 26 Mai 1992
Profondeur d'essai: Sol: Forage #: P-5
Nappe phréatique: 6.26 m
haut: cm margelle: 0.88m
bas: cm  |Echantilion #: profondeur hw= 538 m
INOTE: Un schéma de l'essai montrant toutes les dimensions Date: 26mai1932 heure: 15:00
pertinentes, doit étre tracé au verso de cette formule. -
Essai en "bout de tubage"” (1) lemps ——————>
(tubage)
Calibre L
Diamétre intérieur D cm = =
Hauteur au-dessus du sol hi= cm =]
Longueur télescopée = cm
Essai Lefranc (2)
(tubage)
Calibre
Diamétre intérieur D= cm
Longueur téléscopée = cm
Hauteur au-dessus du sol hi= cm
Profondeur totale h2= cm =
(lanterne)
Matériau -Formation trop perméable
Volume déversé Vs cm3 pour effectuer I'essai.
Profondeur bas h3= cm
Longueur L=h3-h2= cm -Impossible de produire une
Profondeur du haut du sable hs=_ cm charge hydraulique
suffisante.
Diamétre A= 4Vs-(h2-hs)xD 2 = cm
e
Essai dans le piézométre #: P-5 (3)
(voir formule) T
(inst. pi€ézo.) hi= cm
d=dtm = cm
A= cm 0.1
L cm 9990999999 999QQ99gQ9Q
SivesodIdLegANLES
Téte d'eau initiale:
HO=h1+hw = cm
Heure 1 An HO-AhT =HO-Anh Type dessal
min cm cm HO O (1) C=0.29D
0 0 1.00 (0 (2) |C=23D2C |C = cm
1 | (3) [C=23d 2CL
2
5 X=log2U/A=___ |t = min|T = 60 (tz' t )=— s
10 Y=8L=__cm [t'= min‘ 1
15 C=XY=__cm 2 B=23log =
% — |
K =BC/T > 10e-2 cm/s
Effectué par: S.D. Calculé par: S.D. Veérifié par:AL




Consultants
H.G.E. Inc.

PROFONDEUR

des eaux souterraines

du roc

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

TROU no.

PERCO -1

-

La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente.

)

I

|
( Présence d'eau dans l'excavation ) C Absence d'eau dans l'excavation )

4 ™
A. Profondeur \ A. _Profo'ndeur _ 80 cm
jusqu'au gravier jusquiau gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm)
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du 65 cm
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 9H42
D. Lecture apr'es D. Lecture aprés 80 cm
30 minutes 30 minutes (10h12)
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
\_ /X l /
—
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm}) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm) x
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
a 30 minutes d'intervalle a 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau & 6" *ramener le niveau a 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture )
I |
UNE -
HEU RE NIVEAU Baisse
LECTURE “début fin début s observée
SUFFIT 10h12 10h22 65 cm 77 cm 12 cm 1
10h22 10h32 65 cm 72cm 7cm 2
10h32 10h4? 65 cm 70 cm 5cm 3
10h42 10h52 65 cm 69 cm 4 cm 4
10h58 11h08 65 cm 69 cm 4 cm J
11h08 11h18 65 cm 69 cm 4 cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 = baisse . 30—+ derniére baisse 10 + derniére baisse
_ min.J/po. 1 - min./po. 2 50 minJ/po. 1]
- minJ/em - min./cm . minJcm (X

Ref.TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




PROFONDEUR
des eaux souterraines

INC.

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

du roc

TROU no. |PERCO-2

c

La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente.

—

T

]
C Présence d'eau dans l'excavation ) C Absence d'eau dans I'excavation )

4 N ~
A. Profondeur A. .Profondeur ' 90 cm
jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm) 75
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du cm
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 8h40
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 90 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
- ™ ‘ J
| |
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm) ‘
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
a 30 minutes d'intervalle a 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau a 6" *ramener le niveau a 6"
(15 cni) aprés chaque lecture (15 em) aprés chaque lecture /J
[ l
UNE I
HEURE NlVEAU Baisse
LECTURE deébut fin début fin ADsgivEs
SUFFIT 9h1it 9h21 75 cm 84 cm 9cm 1
9h21 _9h31 69 cm 84 cm 15cm 2
g9h31 gh41 69 cm 82cm 13¢cm 3
9h41 9h51 67 cm 82 cm 15cm 4
9h51 10h01 67 cm 82 cm 15cm 5
10h01 10h11 67 cm 82 cm 15cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 =+ balsse 30—+ derniére baisse 10 =+ derniére balsse
_ min./po. min./po. = (o067 min./po. L
- minJ/cm min./cm - : min.J/em X

Ref.TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




¥ Consultants
¥ H.G.E. Inc.

PROFONDEUR
des eaux souterraines

du roc

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

TROU no. |PERCO-3

C

La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente.

)

I

]
C Présence d'eau dans I'excavation ) ( Absence d'eau dans I'excavation )

T

N ™
A. Profondeur A. _Profondeur . 85 cm
jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 ¢m) 70
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du e
gravier gravier
C. Heure du départ I - C. Heure du départ 13h30
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 85 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15 cm
NS N\ | /
[
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm) )
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
a 30 minutes d'intervalle 4 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau & 6" *ramener le niveau a 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture W,
| |
UNE [
HEUHE NIVEAU Baisse
LECTURE début fin début fin observée
SUFFIT 14h00 14h10 70 cm 78 cm 8 cm 1
14h10 14h20 70 cm 76 cm 6 cm 2
14h20 14h30 70cm 77 cm 7 cm 3
14h30 14h40 70 cm 75 cm 5cm 4
14h41 14h51 70 cm 75cm 5cm 5
14h52 15h02 70 cm 75 cm 5cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 ~+ baisse 30-+ derniére baisse 10 =+ derniére balsse
_ min./po. min./po. =20 min./po. : ]
= minJem min.J/cm - : min./cm =3

Ref.TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




Y Consultants
> H.G.E. inc.

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

PROFONDEUR

des eaux souterraines du roc TROU no. [PERCO-4
( La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente. )

1

[

( Présence d'eau dans l'excavation ) C Absence d'eau dans I'excavation )

- N ™
A. Profondeur A. 'Profondeur . 84 cm
. jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm) 69
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du cm
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 19h12
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 84 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
- — ) L | )
| |
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm) W
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
4 30 minutes d'intervalle a 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau a 6" *ramener le niveau a 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture Y,
|
UNE |
LECTURE début fin deébut fin obsETee
. SUFFIT 19h48 19h58 69 cm 75 cm 6 cm 1
19h58 20h08 69 cm 75 cm 6cm 2
20h08 20h18 69 cm 75 cm 6 cm 3
20h18 20nh28 69 cm 75 cm 6em 4
20h28 20h38 69 cm 74 cm S5cm 5
20h38 20h48 69 cm 74 cm 5cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 = balsse 30—+ derniére baisse 10 =+ derniére balsse
_ min./po. min./po. min./po. ]
- minJ/cm min./cm 2.0 minJ/ecm X7

Ref.TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




! Consultants
' H.G.E. nc.

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

PROFONDEUR
des eaux souterraines du roc TROU no. |PERCO-5
C La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente. )

|

C Présence d'eau dans I'excavation ) C Absence d'eau dans l'excavation )

e N )
A. Profondeur A. Profondeur _ 92 cm
jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm) 77 cm
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 13h30
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 92 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse obsérvée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
N AN I
1
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm) )
Enregistrer B observations Enregistrer 6 observations
a 30 minutes d'intervalle 4 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau a 6" *ramener le niveau a 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture )
I |
UNE 1
HEURE NIVEAU Baisss
LECTURE début fin début fin observee
SUFEIT 14h00 14h10 72 cm 87 cm 15 cm 1
14h10 14h20 72cm 87 cm 15 cm 2
14h20 14h30 72 cm 87 cm 15¢cm 3
14h30 14h40 72 cm 82 cm 10cm 4
14h40 14h50 67 cm 82 cm 15cm S
14h50 15h00 67 cm 82cm 15 cm 6
A
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 <+ baisse 30—+ derniére baisse 10 = derniére baisse
_ min./po. min./po. = [067 minJ/po. (]
- min./cm min.J/ecm - ) minJcm [ X ]

Ref. TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




Consultants
H.G.E. inc.

PROFONDEUR

des eaux souterraines

du roc

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

TROU no.

PERCO-6

-

La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente.

)

[

— ‘
C Présence d'eau dans l'excavation ) ( Absence d'eau dans I'excavation )

~ N £ ™
A. Profondeur A. Profondeur 81 cm
jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm)
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du 66 cm
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 15h44
D. Lecture aprés D. Lecture apres 81cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
. W | _/
[
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm)
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
4 30 minutes d'intervalle 4 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau & 6" *ramener le niveau & 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture .
[ |
UNE [
LECTURE début fin début fin absgrvée
SUFFIT 16h15 16h25 63 cm 74 cm 11 cm 1
16h27 16h37 59 cm 70cm 11 cm 2
16h38 16h48 55 cm 70 cm 15 cm 3
16h50 17h00 55 cm 63 cm 8 cm 4
17h01 17h11 48 cm 63 cm 15cm 5
17h13 17h23 48 cm 63 cm 15 cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 + baisse . 30—+ derniére baisse 10 + derniére baisse
_ minJ/po. -] = min./po. 0.67 min./po. |
- minJecm I~ min.J/cm : minJem X3

Ref.TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




Consultants
H.G.E. inc.

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

PROFONDEUR
des eaux souterraines du roc TROU no. |PERCO-7
( La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente. )

1

( Présence d'eau dans l'excavation ) ( Absence d'eau dans I'excavation )

=

f
A. Profondeur \ A. .Profcmdeur ] 85 cm
jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm) 70 om
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 1h54.
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 85 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
- /AN ' /
[
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE6"(15cm)
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
& 30 minutes d'intervalle 4 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau a 6" *ramener le niveau a 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture Y,
L
UNE [
HEURE NIVEAU Baisse
LECTURE début fin début fin ohSEVEs
SUFFIT 8h24 8h34 70 cm 85 cm 15 cm 1
8h34 8hd4 70 cm 85 cm 15¢cm 2
8h44 8h54 70 cm 85 cm 15cm 3
8h54 oho4 70 cm _85cm i5em 4
9h04 9h14 70 cm 85 cm 15 cm 5
19h14 9h24 70 cm 85 cm 15cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 + baisse 30—+ derniére baisse 10 + derniére baisse
- min./po. min./po. 0.67 minJ/po. =
- minJcm minJ/cm minJ/cm X

Ref.TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




: Consultants
’  H.G.E. inc.

PROFONDEUR

des eaux souterraines

du roc

TROU no.

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

PERCO-8

C

La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente.

j

1

]
C Présence d'eau dans I'excavation ) ( Absence d'eau dans I'excavation )

N —
A. Profondeur ] A. Profondeur 54 cm
jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm) 39
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du Em
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 8h29
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 54 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15¢cm
e )\l l ),
5 1
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm)-
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
a 30 minutes d'intervalle 2 10 minutes d'intervalie
*ramener le niveau & 6" *ramener le niveau a 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture )
I |
UNE [
LECTURE deébut fin début fin GRESERE
SUFFIT 9h00 gh10 39 cm 54 cm 15 cm 1
ghi1 9h21 39 cm 54 cm 15 cm 2
9h21 9h31 39 cm 51 cm 12 cm 3
9h31 Sh41 36 cm 51 cm i5cm 4
9h41 9h51 36 cm 51cm 15cm S
9h51 10h01 36 cm 51 cm 15 cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes Intervalles de 10 minutes
30 = baisse 30—+ derniére baisse 10 =+ derniére baisse
_ min.J/po. minJpo. _ min.po. 1
- minJ/cm min./em = |97 minJem =X

Ref.TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




Consultants-
H.G.E. inc.

- CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

PROFONDEUR
des eaux souterraines du roc TROU no. |PERCO-9
( La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente. j

|

[

( Présence d'eau dans I'excavation )

]

: |
( Absence d'eau dans I'excavation )

A\ N\
A. Profondeur ( A. Profondeur 86 cm
jusqu'au gravier _ jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm) 71
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du cm
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 15h51
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 86 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
\ ' A I _/
[
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm) \
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
a 30 minutes d'intervalle 4 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau a 6" *ramener le hiveau a 6"
(15 cm) aprés chaque lecture {15 cm) aprés chaque lecture -/
[ 1
UNE I
LECTURE début fin début fin GUEEVES
SUFFIT 16h22 16h32 69 cm 84 cm 15 cm 1
16h33 16h43 69 cm 84 cm 15 cm 2
16h44 16h54 69 cm 83cm 14 cm 3
16h55 17h05 68 cm 83 cm 15cm 4
17h07 17h17 68 cm 80 cm 12 cm 5
17h18 17h28 65 cm 80 cm 15cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes intervalles de 10 minutes
30 + baisse 30—+ derniére baisse 10 + derniére baisse
_ min./po. min./po. 0.67 -minJ/po. ‘:
- minJcm min.Jem . min./cm [ X]

Ref. TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL




: Consultants
H.G.E. Inc.

CALCUL DE LA VITESSE DE PERCOLATION

PROFONDEUR
des eaux souterraines du roc TROU no. PERCO-10
( La saturation a été effectuée pendant 4 heures la journée précédente.

)

I

C Présence d'eau dans l'excavation ) ( Absence d'eau dans I'excavation )

I

4 N ([ =
A. Profondeur A. _Profondeur 88 cm
jusqu'au gravier jusqu'au gravier
B. Profondeur avec 6"(15 cm) B. Profondeur avec 6"(15 cm) 73 em
d'eau au-dessus du d'eau au-dessus du
gravier gravier
C. Heure du départ C. Heure du départ 10h03
D. Lecture aprés D. Lecture aprés 88 cm
30 minutes 30 minutes
E. Baisse observée D-B= E. Baisse observée D-B= 15cm
\_ )\ I y,
{
BAISSE DE MOINS DE 6"(15 cm) BAISSE DE PLUS DE 6"(15 cm) \
Enregistrer 8 observations Enregistrer 6 observations
a 30 minutes d'intervalle & 10 minutes d'intervalle
*ramener le niveau & 6" *ramener le niveau & 6"
(15 cm) aprés chaque lecture (15 cm) aprés chaque lecture )
|
UNE 1
HEURE NlVEAU Baisse
LECTURE début fin début fin observée
SUEFIT 10h35 10h45 73 cm 88 cm 15cm 1
10h45 10h55 73 cm 88 cm 15cm 2
10h57 11h07 73cm 88 cm 15cm 3
11h07 11017 73 cm 87 cm 14 cm 4
11h18 11h28 72 cm 88 cm 16 cm 5
11h29 11h39 73cm 88 cm 15cm 6
7
8
Une période de 30 minutes intervalles de 30 minutes Intervalies de 10 minutes
30 = baisse 30—+ derniére baisse 10 = derniére baisse
_ min./po. min./po. _ min./po. [
- min./cm minJcm = || 67 min.J/cm ]

Ref. TABLEAU DE LA CAPACITE DE CHARGE DU SOL






